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O, Sfinte Mare Mucenic Haralambie primeşte de la noi 

aceste cântări pe care cu umilinţă le aducem ţie  şi 

cunoscând bunătatea ta cea mare, pe care o ai arătat-o celor 

care te cinstesc şi celor care se pocăiesc cu  credinţă întru 

Numele Domnului, cu fierbinţi lacrimi mărturisim înaintea ta 

că am greşit şi ne rugăm ţie să fii   mijlocitorul nostru către 

Bunul Dumnezeu, pentru iertarea păcatelor noastre, pentru 

mântuirea noastră de boli şi de primejdii şi pentru întărirea 

noastră în credinţa cea adevărată, ca să nu mai greşim! Te 

rugăm să ne aperi  pe noi de toate răutăţile, că toţi te cinstim 

şi prăznuim numele tău, şi slăvindu-L pe Dumnezeu Îi 

mulţumim  pentru toate, acum şi pururea şi în vecii vecilor! 

Amin!  

(Condacul 13 din Acatistul  Sf. Mucenic  Haralambie) 

 
 

Partenie a fost fiul unui diacon din oraşul Melitopolis. Încă 

de copil cunoştea bine cuvintele Scripturii şi se străduia să le 

împlinească cu fapta. El s-a sălăşluit pe lângă un lac în care 

pescuia. Peştele îl vindea, iar banii îi împărţea săracilor. Prin 

Purtarea de Grijă a lui Dumnezeu a fost ales episcop al 

Lampsacului. El a curăţit oraşul de păgânism, a închis templele 

idoleşti, a zidit multe biserici şi a întărit credinţa credincioşilor. 

Cu rugăciunea vindeca pe mulţi de bolile lor şi avea putere 

mare asupra duhurilor necurate. Odată, pe când voia să scoată 

duhul cel rău dintr-un om care suferea de nebunie, duhul cel 

rău s-a rugat de el să nu-l scoată. Sfântul Partenie i-a zis: „Îţi 

voi arăta un alt om în care să intri şi la acela ai să te duci”. Iar 

duhul rău a întrebat: „Cine este acel om?” Şi Sfântul i-a zis: 

„Eu sunt”. Auzind aceasta duhul a fugit ars de foc şi strigând 

cu ţipăt: „Cum voi intra în Casa lui Dumnezeu?!”. Sfântul 

Partenie a trăit o viaţă îndelungată în care a săvârşit bogat 

lucrările şi dragostea lui Dumnezeu faţă de oameni. Sfântul 

Partenie s-a mutat la locaşurile cele cereşti în veacul al 

patrulea. 

 (Sfântul Nicolae Velimirovici,  Proloagele  de  la  Ohrida) 
Prin iconomie dumne-

zeiască ai făcut, Părinte, 

minuni neobișnuite spre 

mântuirea altora, ai 

nimicit puterea demonilor 

și ai vindecat boli grele, 

tămăduindu-i cu cuvântul 

tau, Partenie, pe cei care 

strigă: Aliluia! 

(Condacul 8  din  Acatistul  

SF. Ierarh  Partenie) 
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7. 02 (Troparul  Sf.Partenie) 

 

Sf.Sfințit  Mucenic 

Haralambie, 

icoană 

Sf. Ierarh  Partenie, 

icoană 

Una  din minunile  săvârșite  de  Sf.Partenie 
 

Doamna Dimitra din Tesalonic, mamă a patru copii, suferea 

de cancer. Nu avea nici o legătură cu Biserica. O rudă oarecare 

i-a vorbit despre Sfântul Partenie, care este și ocrotitorul celor 

ce suferă de cancer, și a început să creadă. A venit la Biserică și 

după o vreme, sub epitrahilul preotului, s-a săvârșit minunea și 

s-a făcut bine. De atunci mărturisește peste tot minunea pe care 

s-a învrednicit s-o trăiască. S-a pocăit și din sentimentul de 

prețuire merge și curăță fără plată Biserica Sfântului Dimitrie. 

 (Panaghiotis Hatzis, Minuni  ale  Sf. Partenie, traducere  din  

limba  greacă) 
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